

**В**оскресенье отмечается День металлурга - один из главных профессиональных праздников Новокузнецка. Накануне этого события на ЕВРАЗ ЗСМК двум карьерным самосвалам БелАЗ и тепловозу были присвоены имена прославленных металлургов - Леонида Климасенко, Кузьмы Мокийчука, Ивана Трушковского.

Присвоение имен знаменитых работников Запсиба новой технике - это начало доброй традиции, считают на комбинате, как сохранение памяти о легендарных ветеранах. Леонид Климасенко - первый директор Западно-Сибирского металлургического комбината, Герой Социалистического Труда, кавалер трех орденов Ленина, награжден орденами Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медалями. Кузьма Мокийчук - заслуженный ветеран труда ЗСМК, первостроитель комбината, в 1979 году был награжден медалью ВДНХ СССР "За достигнутые успехи в развитии народного хозяйства", работал начальником колонны № 1 на участке большегрузных БелАЗов. Иван Трушковский - фронтовик, заслуженный работник транспорта. С 1968 года Иван Иванович трудился на ЗСМК машинистом локомотива, а также передавал свой опыт молодежи как инструктор производственного обучения. Награжден орденами Отечественной войны I степени, Красной Звезды и Славы III степени, медалями.

\*\*\*

Основные праздничные мероприятия, посвященные Дню металлурга, проходят сегодня: утром - возложение цветов к Вечному огню на площади Побед, к Пантеону кузнецких металлургов и братской могиле доменщиков КМК, праздник в Саду металлургов Запсиба, вечером, в 20 часов на Площади общественных мероприятий Заводского района состоится концерт творческих коллективов Культурно-спортивного центра металлургов ЕВРАЗ, а в 23 часа - фейерверк.

*Мы от души поздравляем всех металлургов Новокузнецка и их семьи с этим важным праздником! Пусть вашему делу сопутствует успех, а жизнь будет полна радости, добра, счастья! Здоровья вам и удачи!*

\*\*\*

Сегодня же в Заводском районе после реконструкции открывается сквер Николая



# ЭТОТ ВАЖНЫЙ ДЕНЬ



Клименко. Здесь выполнено благоустройство, уложен новый асфальт и тротуарная плитка, установлены бордюры, парковые диваны, перголы, смонтировано игровое оборудование.

На прошлой неделе начался монтаж системы освещения... И тут случилось непредвиденное: оказалось, что злоумышленники вырезали 150 метров электрического кабеля! Поиском похитителей занялись правоохранительные органы, а жителей, ставших очевидцами кражи, попросили сообщить в полицию.

\*\*\*

Продолжаются работы по реконструкции Площади общественных мероприятий в Новоильинском районе (нижнее фото). Помнится, в апреле губернатор Кузбасса Сергей Цивилев, инспектируя ход работ по благоустройству, наказал, что часть площади с мемориальным комплексом надо завершить к

3 августа - годовщине гибели Ольги Качура, в честь которой здесь будет установлена скульптурная композиция. А остальное благоустройство - до конца сентября. "Мы не хотим, чтобы было нарушено качество", - подчеркнул тогда губернатор.

Однако, судя по тому, что мы увидели на площадке, есть серьезные сомнения, что весь комплекс работ будет выполнен к этому сроку - разве что строители будут работать по ночам. Может быть, речь идет о 2024 году? Ведь глава Новокузнецка Сергей Кузнецов, откладывая благоустройство площади в Новоильинке, говорил, что не хочет делать её абы как, а объём здесь большой. Нет, судя по муниципальному контракту с подрядчиком и техническому заданию, срок окончания всех работ на площади - 1 августа 2023 года, а включая приемку, передачу результатов и оплату - до 3 октября. Успеют

ли? Горожанам тоже не хотелось бы, чтобы пострадало качество. Всё-таки это важный для Новоильинки объект.

\*\*\*

На следующей неделе часть города останется без холодной воды: грядет плановый ремонт на Драгунском водозаборе. В связи с этим с 20 часов 19 июля до 15 часов 21 июля подача холодной воды потребителям будет ограничена.

По сведениям Водоканала, в зону полного отключения попадают Заводской, Новоильинский, Орджоникидзевский, Кузнецкий районы, далее Куйбышево, Завокзальный район, микрорайон Телеуты, поселок Листвяги, а также села Ильинка и Атаманово и поселки Загорский и Тальжино. Частично будет сокращена подача воды в Центральном районе и ближнем Куйбышеве - здесь жителям многоэтажек ресурс будет подаваться до второго этажа включительно. Предприятиям и учреждениям на Левобережном водозаборе (ул. Запорожская, 70) будут организованы точки заправки холодной водой в емкости заказчика - по его заявкам в ЦДС Водоканала.

Жителей просят запастись холодной водой и терпением: ремонт необходим, чтобы обеспечить безаварийное функционирование системы водоснабжения в городе.

**Ольга Осипова,  
Денис Рассохин,  
Александр Бокин (фото).**